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令和６年度第１回横浜市保健医療協議会会議録 

日  時 令和６年９月２日（月）19時00分～19時42分 

開催場所 横浜市役所18階みなと１・２・３会議室／オンライン併用開催 

出 席 者 

赤瀬智子委員、石川ベンジャミン光一委員、田原恵委員、伏見清秀委員、 

宮城悦子委員、石内亮委員、齊藤悦子委員、佐伯隆史委員、坂本悟委員、 

辻村陽子委員、戸塚武和委員、中村雅一委員、松井住仁委員、溝呂木啓之委員、 

吉田直人委員 

欠 席 者 白水秀毅委員、八亀忠勝委員 

開催形態 公開（傍聴者０人） 

議  題 議 題 

（１） 会長・副会長の選出について 

（２） 令和６年度病床整備事前協議について           【資料１】 

報 告 

（１）病床整備の進捗状況について               【資料２】 

（２）「よこはま保健医療プラン2018」の最終振り返りについて  【資料３】 

（３）「よこはま保健医療プラン2024」の策定について      【資料４】 

（４）「第３期健康横浜２１」の策定について          【資料５】 

決定事項 １ 会長は伏見委員、副会長は戸塚委員とします。 

２ 令和６年度病床整備事前協議の対象とします。 

３ 病床整備検討部会を設置し、部会長は石川委員とします。 

議  事 １ 開会（オンライン開催の注意事項、定足数、傍聴人の報告、議事録の作成、局

長あいさつ及び委員紹介） 

 

２ 議題 

（１）会長・副会長の選出について 

（事務局新堀課長）議題（１）会長・副会長の選出です。当協議会運営要綱第５条

では、協議会に会長及び副会長それぞれ１名を置くこと、会長は委員の互選により

定めることとなっております。どなたかご推薦はございますでしょうか。 

（戸塚委員）横浜市医師会の戸塚でございます。会長には、医療政策情報学を専門

とされておられます伏見委員に引き続き会長をお願いしたいと思いますが、いかが

でございましょうか。 

（松井委員）賛成です。 

［一同了承］ 

 

（事務局新堀課長）伏見委員、いかがでしょうか。 

（伏見委員）承知いたしました。よろしくお願いいたします。 

（事務局新堀課長）それでは伏見委員に会長をお願いしたいと存じます。伏見会
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長、よろしくお願いいたします。これからの進行は伏見会長にお願いいたします。 

（伏見会長）［就任あいさつ］ 

 当協議会の要綱第５条の２によりますと、副会長は会長が指名することとなって

おります。横浜市医師会会長の戸塚委員にお願いしたいと思いますが、戸塚委員、

いかがでしょうか。 

（戸塚委員）謹んでお受けいたします。よろしくお願いいたします。 

（伏見会長）それではどうぞよろしくお願いいたします。 

 

（２）令和６年度病床整備事前協議について【資料１】 

（事務局山本課長）［議題（２）について説明］ 

（伏見会長）令和６年度病床整備事前協議の考え方等についてご説明いただきまし

たけれども、ご質問・ご意見等ある方はご発言をお願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

（伏見会長）特にご意見等ないようですので、病床整備につきましては、横浜地域

では４月１日時点の既存病床数が基準病床数及び目標病床数を下回っているところ

ですので、当協議会としては、令和６年度は病床整備事前協議の対象とすべきであ

るという意見を横浜市長に報告することとしたいと思います。では、事務局で手続

を進めていただきたいと思います。 

 次に部会の設置についてですが、当協議会運営要綱第７条第２項及び第４項で

は、部会の構成員及び部会長は会長が指名することとなっております。まず、部会

長については、前回の経験を踏まえて石川委員にお願いしたいと思いますが、いか

がでしょうか。よろしいでしょうか。 

（委員）［意義なし］ 

（伏見会長）石川委員、よろしいでしょうか。 

（石川委員）はい。謹んでお受けいたします。 

（伏見会長）それでは石川委員、どうぞよろしくお願いいたします。 

 次に、部会については原則公開となりますが、当協議会運営要綱第８条により、

委員の承諾があれば、会議の全部を非公開とすることができるとなっています。公

開することで率直な意見の交換及び意思決定の中立性が不当に損なわれるおそれが

あることや、特定の医療機関に不利益を及ぼすおそれのある情報を取り扱うことか

ら、今回につきましては非公開の扱いとさせていただきたいと思いますが、いかが

でしょうか。 

（委員）［意義なし］ 

（伏見会長）それでは、今回についても非公開とさせていただきたいと思います。 

 部会の構成員等について事務局から提案ありますでしょうか。 

（事務局山本課長）石川部会長のほかに、医療関係団体の医師会、病院協会から委

員の先生をということと、学識経験者の方、公認会計士の方等も含めた全７名程度
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で考えております。 

（伏見会長）承知いたしました。それでは、部会長以外の構成員につきましては会

長に一任いただくという形でよろしいでしょうか。 

（委員）［意義なし］ 

（伏見会長）それでは、石川部会長と相談しまして選任させていただいた方の了承

が得られましたら別途ご報告させていただきます。 

 

３ 報告 

（１）病床整備の進捗状況について【資料２】 

（事務局山本課長）［報告（１）について説明］ 

（伏見会長）ただいまの事務局からの報告についてご質問等ありましたらよろしく

お願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

 

（２）「よこはま保健医療プラン2018」の最終振り返りについて【資料３】 

（事務局新堀課長）［報告（２）について説明］ 

（伏見会長）ただいまの事務局からの説明につきましてご質問等ありましたらご発

言をお願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

 

（３）「よこはま保健医療プラン2024」の策定について 

（事務局新堀課長）［報告（３）について説明］ 

（伏見会長）ただいまの事務局の説明についてご質問等ありましたらご発言をお願

いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

 

（４）「第３期健康横浜２１」の策定について【資料５】 

（事務局樋田部長）［報告（４）について説明］ 

（伏見会長）ただいまの事務局からの説明につきましてご質問等ありましたらご発

言をお願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

（伏見会長）本日予定した議題は以上になります。 

（事務局新堀課長）次回の保健医療協議会の開催でございますが、来年２月頃に開

催させていただく予定となっております。また改めて委員の皆様方におかれまして

は日程調整などさせていただきます。 

 

（伏見会長）［閉会のあいさつ］ 
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資  料 

・ 

特記事項 

 

１ 資料 

・資料１   令和６年度病床整備事前協議の実施について 

・資料２   病床整備の進捗状況について 

・資料３   「よこはま保健医療プラン2018」の最終振り返りについて 

・資料４   「よこはま保健医療プラン2024」の策定について 

・資料５   「第３期健康横浜２１」の策定について 

・参考資料１ 横浜市保健医療協議会運営要綱 

・参考資料２ 横浜市の保有する情報の公開に関する条例（一部抜粋） 

・参考資料３ 「よこはま保健医療プラン2018」振り返り評価シート 

２ 特記事項 

 次回は、令和７年２月頃に開催予定。日程調整について、後日連絡します。 
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